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Problema 1

Construit, i un bistabil de tip D având intrări asincrone de set s, i,
respectiv, de reset, ambele active la 0. Intrarea asincrona de set
este mai prioritara decât cea de reset. Interfat,a dispozitivului este
descrisă mai jos:

1 module d f f (
2 i n pu t c l k , // i n t r a r e t a c t
3 i n pu t r s t b , // i n t r a r e r e s e t , aduce i e s i r e a l a 0
4 i n pu t s e t b , // i n t r a r e se t , aduce i e s i r e a l a 1
5 i n pu t d , // i n t r a r e s i n c r o n a de date
6 output r eg q // i e s i r e b i s t a b i l
7 ) ;

Nota: nu se va construi modul testbench.
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Problema 2
Construit, i arhitectura lfsr5b ilustrată mai jos:
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Determinat, i periodicitatea secvet,ei de la ies, irea unităt, ii utilizând
un testbench care generează intrările ca ı̂n diagrama de timp
următoare:
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Problema 3

Construit, i arhitectura sisr4b ilustrată mai jos:
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Nota: nu se va construi modul testbench.
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Problem 4

Construit, i un modul numit check având o intrare i pe 5 bit, i s, i o
ies, ire o pe 1 bit. Ies, irea este activă daca numărul fără semn de la
intrare este de forma i = 4k − 3, cu k ∈ N. Interfat,a dispozitivului
este descrisă mai jos:

1 module check (
2 i n pu t [ 4 : 0 ] i ,
3 output o
4 ) ;

Nota: nu se va construi modul testbench.
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Problema 5

Construit, i arhitectura bist ilustrată mai jos:
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Testat, i unitatea cu un testbench care generează intrările ca ı̂n
diagrama de timp de mai jos. Determina care este valoarea
semnăturii (semnalul sig) după 31 de cicluri de tact.

clk

rst b

31 clock cycles

100

25
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